



Memory Card micro sd xc 256 GB KINGSTON SDCG3/256GB





Codice	CK200175
EAN	0740617301250
Marca	KINGSTON
Part number	SDCG3/256GB
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.01
Volume (cm³)	23

256GB microSDXC Canvas Go Plus 170R A2 U3 V30 Card + ADP

Scheda di memoria per dispositivi mobili Android, Action cam, Droni e strumenti di produzione video 4K.La scheda microSD Canvas Go! Plus di Kingston è perfetta per gli amanti dell'avventura, che sono sempre in giro alla ricerca del momento perfetto da immortalare. Grazie alle straordinarie velocità di trasferimento che arrivano fino a 170MB/s1, la scheda microSD Canvas Go! Plus accelera le fasi del vostro lavoro, incrementandone l'efficienza e regalandovi più tempo a disposizione, così da poter dedicare la vostra creatività alla prossima avventura che vi sta già aspettando. Le prestazioni tipiche degli standard di velocità U3 e V30 consentono di realizzare sorprendenti video in 4K Ultra-HD, senza temere rallentamenti e perdite di frame, o di scattare foto con soggetti in rapido movimento, con la massima fedeltà e continuità. La scheda microSD Canvas Go! Plus è conforme all'App Performance Class A2 così da assicurare la massima velocità di esecuzione anche con le applicazioni più veloci su smartphone e tablet. Inoltre, l'adattatore opzionale SD aumenta la versatilità della scheda che può essere utilizzata anche con i dispositivi compatibili SD. Guardate al mondo come una tela che attende solo di essere dipinta e sfruttate le caratteristiche della scheda microSD Canvas Go! Plus per portare la vostra creatività e la vostra ispirazione ovunque vogliate.

SPECIFICHE	
Tipo	micro sd xc
Capacità	256 GB
Classe	10
Marca	KINGSTON

CARATTERISTICHE	
Capacità	256 GB
Velocita di scrittura max	90 MB/s
Velocita di lettura max	170 MB/s
Tipologia	Micro SD XC
Altre caratteristiche	Ideale per limpiego con action camera e droni Velocità elevate di classe U3 (UHS Speed Class 3) e V30 Resistente Per garantire la massima tranquillità, la scheda è stata sottoposta a test intensivi, dimostrandosi resistente allacqua, agli sbalzi termici, agli urti, alle vibrazioni e ai raggi X3 Conforme allApp Performance Class A2 Sfruttate la rapidità di elaborazione assicurata dalle prestazioni delle applicazioni più veloci.
Adattatori inclusi	adattatore ms pro duo
Classe	10